



國立陽明大學

陽明電子報
YMNEWS



電子報專欄

快訊



【校園焦點】 【校級學術演講】陳長文律師主講：別為冷漠找藉口

校園焦點

- > 本期摘要
- > 校園焦點
- > 陽明訊息
- > 行政會報
- > 課輔部落格
- > 捐款芳名錄

副刊專欄

- > 山腰部落格
- > 山腰電影院
- > 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

「輪與倫—從駕駛道德談機車行的安全」演講



連雅梅主任教官介紹江澍人科長(右立者)

為提升本校師生對於道路交通安全的知能與技能，軍訓室特於10月23日假第二教學大樓211教室辦理交通安全教育宣導講座，邀請到主管全國道路交通安全的交通部公路總局監理組交通安全科江澍人科長擔任講座，題目為「輪與倫—從駕駛道德談機車行的安全」。

本次講座主題從駕駛人的駕駛道德談起，包括路權的說明及機車安全駕駛的要領，並以近五年的肇事傷亡統計及交通事故的分析，強調佩戴安全帽的重要性、駕駛道德的培養建立及最後特別指導所有師生，發生交通事故後正確的處置方式。

有關交通事故的處理，王科長特別整理出五字口訣「放、撥、劃、移、等」，分別為「放置故障標誌」、「撥打電話報警或救護車」、「劃線定位」，倘該事故無人傷亡，在劃線定位完畢後可先將車輛移置路邊，並等候警察到場處置。發生車禍如有受傷或車輛損壞，一定要報警處理，日後不論保險理賠或和解才有依據。

當天計有超過一百四十位師生報名參加，除線上報名同學外，還包括牙醫系一年級、物輔系一年級全體導生及22位曾於校內騎乘機車未戴安全帽的同學。希望持續的教育宣導，能讓全體師生具備安全行車的知識，並體認交通安全的重要性。



當天約有140多名同學參與

<文、圖 / 軍訓室 >

[←] 回上一頁 [◎] 回到首頁 [↑] 回到最上